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Alumni teedback form

31 responses
Publish analytics

1.Do you feel proud to be associated with MLB alumni ? IO cCopy

31 responses

@® Yes

@® No
2. Would you recommend MLB college to other students? ID Copy
31 responses

® Yes

® No

|




3. How do you rate the learning experience in terms of teaching and I8 copy
learning?

31 responses

@ Excellent

@ very good

@ good
4.Does MLB college organizes various kinds of activities for overall LD Copy
development of students?
31 responses

@® Regularly

® Rarely
5. Sports and cultural Facilities are: I_|:| Copy
31 responses

@ Excellent

@ very good

@ good

. @® average




6. Infrastructure and lab Facilities are:

31 responses

@ Excellent

@ very good
© good
@ average

7. The teacher covers the entire syllabus.

31 responses

@ 100%
@ 90%
O 75%

8. Were the administrators and teacher's co-operative?

31 responses

@ yes
@ no

I8 Copy

1O Cépy

IO copy



9. Overall rating of academic programs? I8 Copy

31 responses

@ Excellent
@ very good
© good

@ average

10. Fairness of the internal evaluation by the teacher? I_D Copy

31 responses

@ Excellent
@ very good
© good

@ average

11. How do you rate development activities organized by the college for I8 copy
your overall development?

31 responses

@ Excellent

@ very good
© good
@ average




12. Environment of the college? |0 copy

31 responses

@ Excellent

@ very good
© good
@ average

13. The overall quantity of teaching learning process in the college? I8 copy

31 responses

@ Excellent

@ very good
© good
@ average

14. The overall quantity of teaching learning process in the college? I8 Copy

31 responses

@ Excellent

@ very good
@ good
@ average




Are you willing to contribute for development in the college? 10 copy

31 responses

@ yes
@ no
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ANALYSIS OF FEEDBACK RECEIVED
FROM ALUMNA

SESSION 2022-23
The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of
Maharani Lakshmi Bai College collects alumni
feedback on syllabus and the facilities provided by
the college annually.A specified sample is taken for
the analysis. A well designed questionnaire has been
used to collect the responses. About 96.8% of
respondents have responded positively to the
question that they feel proud to be associated with
MLB alumni and 23.8% respond that they
recommend MLB college to other students . The
curricular activities in the college are analyzed and
96.8 % responded that activities in the college are
organised on regular basis..83.9% of students agreed
on the fact that sports and cultural facilities are
extremely good. Regarding infrastructure and lab
facilities 83.8% of students respond positively.A
notable 93.8% respondents expressed contentment
with syallabus coverage indicating a comprehensive
approach to academic content .96.8% responds
positively that the administrators and teachers are
very co-operative. Internal assesment fairness
garned positive response from 90.4% of
respondents.?20.3% of respondents expressed that
environment of the college is very good and 93.6%
agreed that overall quantity of learning process in
college is good. None of the students rated it as
average and poor A positive response from 93.5%
respondents that they are willing to contribute in the
development of college. In conclusion this feedback
reflects opinion and views of alumni regarding the
positive aspects and development of college.



